KRR R A AR SBUHTE - TR (65C)

U37L:»

m KA AR

w2 22 i F R

miE AR U3TER ;
m SEUEAETR o ¥ ﬂmﬂ

W ZE B [£350~500Vac N 73 400y 47005
m fF BRoHS N A 10,000 Hr. 85°C
m {RIEFHAr 85°C 10,000/\Ft \

w AL{E S, it A& R K 5175,000/0N o

WNLRFIR AB AT EE MR K G RB LG FUSTERN >R, KU TRLKBRAFIKESGL. RIEFHA10, 000/
UTLRS], FEIRRIRE +40C. BMBERESLKBAKZMET, MAFGRIK175, 000/hi. LRFIEEFHAE RN EBIRAIEHIF
REBLEF. BEFERNEFZ S RS E R TR,

MR

mI2225EF  Be RTEER TR FRZE, SEHfnafHagg

nFEEHE 1, 500~18, 000 UF

m L ESEE : 350~500Ve

mBESERE : -40C~+85T

i B Blo.o2cy (nA) EismARBU/MEAAE (25 C B HE)

m R~ (¢DXL) : D=50mm(2.000inch)~89mm(3.500inch) L=92mm(3.625inch)~219mm(8.625inch)
m {RIEF A : 10, 000/NEY (85°C . BIMFELIKETR)

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001Y 2024



KEISAE R T
U37L-.

U37L FtRR - B 2zum R

12225572 - Tfige A (857C)

mA THaE
TERESEE -40~+85C
HEREEE 350~500VDC
R 1,500~18, 000 | F (25°C, 120Hz)
HHERERITE +20%(M) (25°C, 120Hz)
R 1=0.02CV( W A)SSmAF{EE — M 8B/ME
| RER(RA), c: FBEFE(UF)V : BIERE() (25 CTHES T $9/5)
BESUE IR NEREZRH(C)
45°C 65°C 85°C
2.82 1.73 1.00
SREE R E (Hz)
DCHERE 50Hz 120Hz 300Hz 1kHz 3kHz 10kHz
350-500V 0.80 1.00 1.20 1.30 1.40 1.41
EREREFRE THRE XBUESURB IR, 5 AEMEN RS
i &1 S CHER, AR FER EEE TEMSELRBR, FELME 10, 000/NEG, FFRERE R 25 CHITNE, RHEM TEK,
FHEAETAE T SR ERI20%
ESR T SR HIEER200%
Pl L SHIEAEE
it FZ%& HEAN4FE R R EFISUR IR, FHMTRERENXRIT.
85°C £ K 13,000/\BF BEAETAE T SHIR{ERI30%
65°C B A47,700/\Ff ESR L SHIA IS ERI300%
45°C B A 175,000/\AF TR D SYIAHIEE
BimT T 85 CIREF, T AT ES0/N G, FEREWE E25Cla, MMEBIERE305 5, K EME X T4/ N R B 48/ T FHAITUE,
MFHR MU TER.
BEAETHE T SHIIR{ERI20%
ESR T SHIEA S ERI200%
Bl L SHIA IS E
iR 1% 10-50HzIE 3R , 7E =45 [ 56 A0 10GHI 11, A~ MibE AN 1B ia) A 2/NAt o
SARREHE
TR HP HL | o cP cH ca | cs
2L R <P 10—32 NF—2B M5 X 0.8 — 6H 1/4—28 NF—2B M6 X 1—6H
RLEEn =y 2.0 N - m(18.0 in - Ib) 4.0N - m(35.0 in - Ib)
SHELIR & 2.8 N+ m(25.0 in - Ib) 6.2 N - m(55.0 in * Ib)
E BB R
(nH/MHz) (B51E) R+ i RS
HP HL cD cP CH CA cs
$50.8 — — TiER AiEA AiER TiERA TiER
$63.5 — — — — — — —
$76.2 30 30 25 20 25 20 25
©89.0 30 30 25 20 25 20 25
Z T ARIE NS A R T I CVE R 28 0 & A1 TH B AIE T 5148 X N\ REELE .

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

CAT. No. C1001Y 2024



KB40 R
U37L-.

U3TFif %G
t N (85°C)
it FZF4r : 13, 000/\Ef (85°C —
Ap s \\
3 o = 3 N
ERFREIRE MBSO, NNt
it A& dn AN B B 7R 20 \
2 %
— 15 007 s
E \
2 <,
1.0 =3 & e 3
Q. ©. . >
2 2. 0,’ 2
) i % i <
e 40 45 50 55 60 65 70 75 80 g5 lo BAELLHFAI (Arms/85°C,120Hz)
FEERE (C) Ix :SEFRB NS (Arms/120Hz)
R~ E-18 2215 F
pill=cRSs ke rrA R il BT : [mm(BE)]
FmRTIEEHE
®D L F T
RHE +2.0(0.080) +1.0(0.040) | #+0.25(0.010) BRLE
CBT 117(4.625)
50.8(2.000) 22.2(0.875) 49
CDO 130(5.125)
D92 92(3.625)
DA5 105(4.125)
DB7 63.5(2.500) 117(4.625) 28.6(1.125) 20
DDO 130(5.125)
DE3 143(5.625)
E92 92(3.625)
| l—os EA5 105(4.125) 6
EB7 117(4.625)
. — T £e3 76.2(3.000) 143(5.625) 31.8(1.250)
EJ1 181(7.125) 0
=% u EM9 219(8.625)
_T E F92 92(3.625)
J
FA5 105(4.125)
| FB7 117(4.625)
B R FE3 89.0(3.500) 143(5.625) 31.8(1.250) 5
(BEERE) T~ FF5 155(6.125)
| L H FKO 190(7.500)
FM9 219(8.625)
FERBEBEAT, REFBKEILERERERHNE, EREARSE >~
' mERE.
(. T
\—— JER
@D
mF R g
w =R J H oS oT
[awi] D $D BERS RINBEIRE +0.5 (0.020) | 2.0 (0.080) | *0.25 (0.010) | +0.25 (0.010)
%] mm (ZEF)
HP c 50.8(2.000) 10—32NF—2B 9.5(0.375) 6.4(0.250) L+J 8.0(0.313) 11.1(0.438)
HL c 50.8(2.000) M5 X 0.8 —6H 9.5(0.375) 6.4(0.250) L+J 8.0(0.313) 11.1(0.438)
cD D—E 63.5—76.2(2.500—3.000) M5 X 0.8 —6H 8.5(0.335) 5.0(0.200) L+J 13.0(0.512) 18.8(0.740)
cP D—F 63.5—89.0(2.500—3.500) 1/4—28 NF—28 8.7(0.344) 2.4(0.093) L+J 17.5(0.689) —
CH D—F 63.5—89.0(2.500—3.500) 1/4—28 NF—28B 11.9(0.468) 6.4(0.250) L+J 17.5(0.689) -
CA D—F 63.5—89.0(2.500—3.500) M6 X 1—6H 8.7(0.344) 2.4(0.093) L+J 17.5(0.689) —
cs D—F 63.5—89.0(2.500—3.500) M6 X 1—6H 11.9(0.468) 6.4(0.250) L+J 17.5(0.689) —
REMAZANEREN, ESET—TERAEHF.

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001Y 2024



K EISAe R 0 5
U37L-

RFRRL - 1R 2205 F

<5l

C =M

B : [mm(ZE)]

=X

1 45°%5°
N f
— °
‘ED = 145
A B
\
T
RN L
,
. g
—_— - K
@51%20.50247)
| (0.201 £0.020)
f \
R (@)
¢ I
S _ \=$=1 o SR RSN ER
f Bifh: 4222, BEFNFIZNE (&%)
EKRIC: PR~
S % A B G J K R S T
- oD +1.0(0.040) | #£1.0(0.040) | *1.0(0.040) | =%0.5(0.020) | *0.5(0.020) | #*£1.0(0.040) | #*1.0(0.040) | =0.5(0.020)
© 50.8(2.000) 31.8(1.250) 36.5(1.437) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 0.8(0.032)
c 63.5(2.500) | 38.1(1.500) | 42.9(1.689) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 0.8(0.032)
C 76.2(3.000) 44.5(1.750) 49.2(1.937) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 1.0(0.040)
© 89.0(3.500) 50.8(2.000) 56.5(2.224) 16.0(0.630) 4.5(0.177) 8.0(0.313) 21.0(0.827) 9.0(0.354) 1.0(0.040)
KRS 2ie R
| T |
| 20 |
ﬁ < M - <N > V A
P
' oK — =R ﬁ\ BEBRA IR
a\ T \k
- @D RIEIZIE-F R IRITI
FHURRFPEFCEERERREERITEFR, FRMITH, BENSSETXR.
KRS : 2R~ RIBIERT
s P . - oK M N oQ R
ES L +1.0(0.040) THRELRS #E +2.0(0.080) | *1.0(0.040) | =1.0(0.040) | *1.0(0.040) | =*1.0(0.040)
S 16.0(0.630) M12 50—8D 30.0(1.181) 19.0(0.748) 18.0(0.709) 22.0(0.866) 1.40(0.055)
50— 8E 38.0(1.496) 19.0(0.748) 18.0(0.709) 30.0(1.181) 1.40(0.055)

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

CAT. No. C1001Y 2024




KB40 R
U37L-.

UTLR S MBI S RTHE

TITERRBEE AT B 185D,

ZIHRAD SB1sfuKAg
U-PVCEE, WK
(X FHMEEMR, ES1T51.

RT4CRS %15, 16, 17{IRAD

F AL RRIMZ
C=¢$50.8mm ($2.000in)
D=$63.5mm (¢ 2.500in)
E=$76.2mm (¢3.000in)
F=$89.0mm (¢3.500in)

%16, 1TURBRRAETE.
HAKEE=99mm, WERESENEAANAZHEERT.
MEARESE=100mm, ATEHNFERBETR.

92=  92mm (3.625in)

A5= 105mm (4.125in)

B7= 117mm (4.625in)

DO0= 130mm (5.125in)

E3= 143mm (5.625in)

F5= 155mm (6.125in)

Ji= 181mm (7.125in)

KO= 190mm (7.500in)

M9= 219mm (8.625in)

FUEN E14RD
M=+20%

HERE 11, 12, 13fIKRD

BFEUMERT, AUEFHE N, 2K8BRR

FBRR RN, RETR/NES.

(5140 3R3=3.3u F. 330=33F. 331=330uF. 332=3,300 uF. 333=33,000 LF)

LM 106D
N=T5 B
C==I4pH
SRR, REBEFACREFRITRE, MFEE, FTEMTITHE.

LA s, ofiIRAg
HP=5 R ~F10-32 NF-2BH24L
HL=75 R ~}M5 X 0.8424]
CD= M5 X 0.84847
cP={ R~} 1/4-28NF-2B42 4]
CH=5 R ~F 1/4-28 NF-2BIR4]
CA=fE R ~Fme X 14241
cS=5 R~Me X 14241

DCEIEE £ 55, 6, TR

HEHRERRERR. ATAHFEHES, sIREERT,
BT REBRTOHANE, RET/NMIS.

(f5l%0: 4R0=4.0Vdec. 400=40Vdc. 401=400Vdc).

#IET %2, 3, ARG
RIBH=MFESHFAN, MRARVBRAAWCRN, E=fAELLE.
MRAFEBI=MFHIHF, SRAMURFENELHRTIER.

RAEL FIHT
SRR AR (E)

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

CAT. No. C1001Y 2024



K EISAe R 0 5
U37L-

FREmR—

. . - ﬁiﬁﬁfﬁ,ﬂ/ﬁ(A rms)
MERE | w2 (un) FREe () MIED | Rerm | SRRSO #c
120Hz 300Hz >3kHz
3,300 E37L351HPN332MCB7U 50 X 117 CB7 29 10.6 12.7 14.8
3,300 E37L351HPN332MCDOU 50 X 130 CDO 29 11.0 13.1 15.3
3,300 E37L351CPN332MD92U 63.5 X 92 D92 30 10.7 12.8 15.0
3,900 E37L351CPN392MDA5U 63.5 X 105 DA5 26 12.2 14.6 17.0
3,900 E37L351CPN392MDB7U 63.5 X 117 DB7 26 12.6 15.2 17.7
4,700 E37L351CPN472MDDOU 63.5 X 130 DDO 21 14.4 17.3 20.2
5,600 E37L351CPN562MDE3U 63.5 X 143 DE3 18 16.3 19.5 22.8
4,700 E37L351CPN472ME92U 76.2 X 92 E92 22 13.9 16.7 19.5
5,600 E37L351CPN562MEA5U 76.2 X 105 EA5 18 15.8 19.0 22.1
350 6,800 E37L351CPN682MEB7U 76.2 X 117 EB7 15 18.1 21.7 25.4
TR 400 8,200 E37L351CPN822MEE3U 76.2 X 143 EE3 13 21.3 25.6 29.9
12,000 E37L351CPN123MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 9 28.2 33.9 39.5
15,000 E37L351CPN153MEM9U 76.2 X 219 EM9 7 34.0 40.8 47.6
6,800 E37L351CPN682MF92U 89 X 92 F92 15 18.3 22.0 25.6
8,200 E37L351CPN822MFA5U 89 X 105 FA5 13 21.0 25.2 29.3
8,200 E37L351CPN822MFB7U 89 X 117 FB7 13 21.8 26.1 30.5
12,000 E37L351CPN123MFE3U 89 X 143 FE3 9 28.2 33.8 39.5
12,000 E37L351CPN123MFF5U 89 X 155 FF5 9 29.0 34.8 40.6
15,000 E37L351CPN153MFKOU 89 X 190 FKO 7 35.0 42.0 49.1
18,000 E37L351CPN183MFM9U 89 X 219 FM9 6 41.1 49.4 57.6
2,700 E37L40 1HPN272MCB7U 50 X 117 CB7 35 9.5 11.5 13.4
3,300 E37L401HPN332MCDOU 50 X 130 CDO 29 11.0 13.1 15.3
2,700 E37L401CPN272MD92U 63.5 X 92 D92 37 9.7 11.6 13.6
3,300 E37L401CPN332MDA5U 63.5 X 105 DA5 30 11.2 13.4 15.7
3,900 E37L401CPN392MDB7U 63.5 X 117 DB7 26 12.6 15.2 17.7
3,900 E37L401CPN392MDDOU 63.5 X 130 DDO 26 13.1 15.7 18.4
4,700 E37L401CPN472MDE3U 63.5 X 143 DE3 21 14.9 17.9 20.9
3,900 E37L401CPN392ME92U 76.2 X 92 E92 27 12.7 15.2 17.7
4,700 E37L401CPN472MEA5U 76.2 X 105 EA5 22 14.5 17.4 20.3
400 5,600 E37L401CPN562MEB7U 76.2 X 117 EB7 18 16.4 19.7 23.0
TR 450 6,800 E37L401CPN682MEE3U 76.2 X 143 EE3 15 19.4 23.3 27.2
10,000 E37L401CPN103MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 10 25.8 30.9 36.1
12,000 E37L401CPN123MEM9U 76.2 X 219 EM9 9 30.4 36.5 42.6
5,600 E37L401CPN562MF92U 89 X 92 F92 18 16.6 20.0 23.3
6,800 E37L401CPN682MFAS5U 89 X 105 FA5 15 19.1 22.9 26.7
8,200 E37L401CPN822MFB7U 89 X 117 FB7 13 21.8 26.1 30.5
10,000 E37L401CPN103MFE3U 89 X 143 FE3 10 25.7 30.9 36.0
12,000 E37L401CPN123MFF5U 89 X 155 FF5 9 29.0 34.8 40.6
15,000 E37L401CPN153MFKOU 89 X 190 FKO 7 35.0 42.0 49.1
18,000 E37L401CPN183MFM9U 89 X 219 FM9 6 40.6 48.7 56.8
2,700 E37L42 1HPN272MCB7U 50 X 117 CB7 35 9.5 11.5 13.4
2,900 E37L42 1HPN292MCDOU 50 X 130 CDO 33 10.3 12.3 14.4
2,200 E37L421CPN222MD92U 63.5 X 92 D92 45 8.7 10.5 12.2
2,700 E37L421CPN272MDA5U 63.5 X 105 DA5 37 10.1 12.1 14.2
3,300 E37L421CPN332MDB7U 63.5 X 117 DB7 30 11.6 14.0 16.3
3,900 E37L421CPN392MDDOU 63.5 X 130 DDO 26 13.1 15.7 18.4
4,700 E37L421CPN472MDE3U 63.5 X 143 DE3 21 14.9 17.9 20.9
3,900 E37L421CPN392ME92U 76.2 X 92 E92 27 12.7 15.2 17.7
4,700 E37L421CPN472MEA5U 76.2 X 105 EA5 22 14.5 17.4 20.3
420 5,600 E37L421CPN562MEBTU 76.2 X 117 EB7 18 16.4 19.7 23.0
TR IR [E470 6,800 E37L421CPN682MEE3U 76.2 X 143 EE3 15 19.4 23.3 27.2
8,200 E37L421CPN822MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 13 23.3 28.0 32.7
12,000 E37L421CPN123MEM9U 76.2 X 219 EM9 9 30.4 36.5 42.6
5,600 E37L421CPN562MF92U 89 X 92 F92 18 16.6 20.0 23.3
6,800 E37L421CPN682MFAS5U 89 X 105 FA5 15 19.1 22.9 26.7
6,800 E37L421CPN682MFB7U 89 X 117 FB7 15 19.8 23.8 27.8
10,000 E37L421CPN103MFE3U 89 X 143 FE3 10 25.7 30.9 36.0
10,000 E37L421CPN103MFF5U 89 X 155 FF5 10 26.5 31.8 37.1
12,000 E37L421CPN123MFKOU 89 X 190 FKO 9 31.3 37.6 43.9
15,000 E37L421CPN153MFM9U 89 X 219 FM9 7 37.0 44.5 51.9

(E1) wF, RERMEMPEFESEFRESERIRER.

(iF2) #AERSINERTHES IR E.

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

CAT. No. C1001Y 2024




KRR
U37L-

FREmR— R

. . - ﬁiﬁﬁfﬁ,ﬂ/ﬁ(A rms)
MERE | w2 (un) FREe () MIED | Rerm | SRRSO #c
120Hz 300Hz >3kHz
2,200 E37L451HPN222MCB7U 50 X 117 CB7 43 8.6 10.3 12.1
2,200 E37L451HPN222MCDOU 50 X 130 CDO 43 8.9 10.7 12.5
2,200 E37L451CPN222MD92U 63.5 X 92 D92 45 8.7 10.5 12.2
2,200 E37L451CPN222MDA5U 63.5 X 105 DA5S 45 9.1 11.0 12.8
2,700 E37L451CPN272MDB7U 63.5 X 117 DB7 37 10.5 12.6 14.7
3,300 E37L451CPN332MDDOU 63.5 X 130 DDO 30 12.1 14.5 16.9
3,900 E37L451CPN392MDE3U 63.5 X 143 DE3 26 13.6 16.3 19.0
3,300 E37L451CPN332ME92U 76.2 X 92 E92 31 11.6 14.0 16.3
3,900 E37L451CPN392MEA5U 76.2 X 105 EAS 27 13.2 15.8 18.5
450 4,700 E37L451CPN472MEB7U 76.2 X 117 EB7 22 15.1 18.1 21.1
3R FFE FE500 5,600 E37L451CPN562MEE3U 76.2 X 143 EE3 18 17.6 21.2 24.7
6,800 E37L451CPN682MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 15 21.2 25.5 29.7
10,000 E37L451CPN103MEM9U 76.2 X219 EM9 10 27.8 33.3 38.9
4,700 E37L451CPN472MF92U 89 X 92 F92 22 15.2 18.3 21.3
5,600 E37L451CPN562MFA5U 89 X 105 FAS 18 17.3 20.8 24.2
5,600 E37L451CPN562MFB7TU 89 X 117 FB7 18 18.0 21.6 25.2
8,200 E37L451CPN822MFE3U 89 X 143 FE3 13 23.3 28.0 32.6
8,200 E37L451CPN822MFF5U 89 X 155 FF5 13 24.0 28.8 33.6
12,000 E37L451CPN123MFKOU 89 X 190 FKO 9 31.3 37.6 43.9
12,000 E37L451CPN123MFM9U 89 X 219 FM9 9 33.1 39.8 46.4
1,500 E37L501HPN152MCB7U 50 X 117 CB7 64 7.1 8.5 10.0
1,500 E37L501HPN152MCDOU 50 X 130 CDO 64 7.4 8.9 10.3
1,800 E37L501CPN182MD92U 63.5 X 92 D92 55 7.9 9.5 11.1
2,200 E37L501CPN222MDA5U 63.5 X 105 DA5S 45 9.1 11.0 12.8
2,200 E37L501CPN222MDB7U 63.5 X 117 DB7 45 9.5 11.4 13.3
2,700 E37L501CPN272MDDOU 63.5 X 130 DDO 37 10.9 13.1 15.3
2,700 E37L501CPN272MDE3U 63.5 X 143 DE3 37 11.3 13.6 15.8
2,700 E37L501CPN272ME92U 76.2 X 92 E92 38 10.5 12.6 14.7
3,300 E37L501CPN332MEA5U 76.2 X 105 EAS 31 12.1 14.6 17.0
500 3,300 E37L501CPN332MEB7U 76.2 X 117 EBT 31 12.6 15.2 17.7
TR R [E550 4,700 E37L501CPN472MEE3U 76.2 X 143 EE3 22 16.2 19.4 22.6
5,600 E37L501CPN562MEJ1U 76.2 X 181 EJ1 18 19.3 23.1 27.0
8,200 E37L501CPN822MEM9U 76.2 X219 EM9 13 25.2 30.2 35.2
3,900 E37L501CPN392MF92U 89 X 92 F92 27 13.9 16.6 19.4
3,900 E37L501CPN392MFA5U 89 X 105 FAS 27 14.5 17.3 20.2
4,700 E37L501CPN472MFB7TU 89 X 117 FB7 22 16.5 19.8 23.1
6,800 E37L501CPN682MFE3U 89 X 143 FE3 15 21.2 25.5 29.7
6,800 E37L501CPN682MFF5U 89 X 155 FF5 15 21.9 26.2 30.6
8,200 E37L501CPN822MFKOU 89 X 190 FKO 12 26.7 32.0 37.4
10,000 E37L501CPN103MFM9U 89 X 219 FM9 9 33.1 39.8 46.4

(GE1) WwF, =%

MERNEFE S E - ME S KRB,

(iF2) #HRSNERTHES IR E.

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

CAT. No. C1001Y 2024




{ormmcon] SR PR AR R 2 28 7 @5
B ATREMERER=R, BLEYABMERETRA, BEANSVAERE [ERTEER] .
B EME, BEREARRYE [MIHEH] | SEXERESTEK.

B AR FHIERMNFRERITAGEYEE—REFHEMAE, WREERATESUXIME, HEFWEE. RE. RIATTEE
SWASTMHERRBFNAE, XREAESNHSERBRAR MO TRSEAEN, BTEESAQFAFOANE, EHLZEE
. OMZEMRIREQKAERFOETREDIEHIRZ(IE. JIE. MPFOXBNMEFIZECOH RTHFREOA MR FH
FRAEIRE@BRREOQHMSERENIZ &

B ABERPICAMEEM S ARERATIRBARA R RMIETOFERTA, XEFKSREANMRERERE, B8RS
FEMRILE. MEERLRAEESHEE. MERE, RAABARAR. XTF "WKE" PIERAPRRAFA-~RFERTERTRL
AIRERFENE, REHRARDHMFRERETE. BRATDETERBIKRI . RAEHILRITERERT, URERAT™
mEESHASHR . ARFLRE.

B WA RB =M, BEBIAR “HACHEMI-CONGX SHIIEMHEN" 2 /FEML. EERMIFENTHEMMLE =R 7%
IS RATIRER, ARFHARR. W, ANFEREEMBIHN=R~EHAEREBRHEER XM,

B AR BREBUA S~ REIEMZMHRF . ITFABRPHEE R, AARRMRIES EERATRE. L, XFEF BHSE™
m, WREBTEREH T LERAFHANABE, WAELR.

B ARR-EFNTRESRORENAEYE, —BREFRAHERAABBIBR, FREELEER, FERATHKR. L,
EMEAE, MRTFAFEIMAAEBNERL, RIMNETEREEARBLHEST LREITHE. A ARCHEEBKEEY
FES, EmAMEX SR T R 87 & o

mENERRAE

mEREHEE
FRARINRIFSIREN
TN A 7 A

FTHR R

TEFH

EREHTE

EENEEEY
RTINS - BIEMT & - BEEHE
EiRE R - 1842 i RIS TR IR F R

BRPIEHNABTEARRERTIMEE. RAEWE. EANBERBRRANES, FUhEEXER.
CAT. No. C1001Y 2024



